

ТАБЛИЦА ОДОБРЕННЫХ ПОПРАВOK

к проекту закона Иркутской области № ПЗ-1186 «О внесении изменения в статью 2 Закона Иркутской области «О ветеранах труда Иркутской области»

| № | Автор поправки | Структурная единица | Содержание поправки | Обоснование | Решение комитета |
|----|---|---|---|--|------------------|
| 1. | Депутаты Законодательного Собрания Иркутской области Гаськов А.Ю., Бренюк С.А., Перетолчин В.В., Лобков А.В., Шевченко С.П. | Индивидуализи- рованный заголовок | Слова «в статью 2» заменить словами «в пункт 3 части 2 статьи 2». | Поправка юридико- технического характера. | Одобрить |
| 2. | Депутаты Законодательного Собрания Иркутской области Гаськов А.Ю., Бренюк С.А., Перетолчин В.В., Лобков А.В., Шевченко С.П. | Статья 1, абзац первый | Слова «в статью 2» заменить словами «в пункт 3 части 2 статьи 2»; слова «изложив пункт 3 части 2» заменить словами «изложив его». | Поправка юридико- технического характера. | Одобрить |
| 3. | Депутаты Законодательного Собрания Иркутской области Гаськов А.Ю., Бренюк С.А., | Статья 1, абзац второй | Дополнить словами «или стаж работы (службы) на территории Иркутской области при досрочном назначении трудовой пенсии по старости в соответствии со статьями 27, 28 Федерального закона от 17 | Поправкой предлагается снизить минимальные требования к стажу работы (службы) на территории Иркутской области, дающего право на | Одобрить |

| | | | | | |
|----|---|----------|---|---|----------|
| | Перетолчин В.В., Лобков А.В., Шевченко С.П. | | декабря 2001 года № 173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» либо досрочном назначении страховой пенсии по старости в соответствии со статьями 30,32 Федерального закона от 28 декабря 2013 года № 400-ФЗ «О страховых пенсиях» в календарном исчислении не менее 35 лет для мужчин и 30 лет для женщин». | присвоение звания «Ветеран труда Иркутской области», для граждан, которым трудовая (страховая) пенсия назначена досрочно, - на 5 лет. | |
| 4. | Депутаты Законодательного Собрания Иркутской области Гаськов А.Ю., Бренюк С.А., Перетолчин В.В., Лобков А.В., Шевченко С.П. | Статья 2 | Слова «через десять календарных дней» заменить словами «по истечении десяти календарных дней». | Поправка юридико-технического характера. | Одобрить |

Председатель комитета

А.Ю. Гаськов